Üben für die Schularbeit

RUNDE AUF TAUSENDER! 
→
S. 74
5 821
  
9 730

4 021

98 314
67 211
23 455

RECHNE AUS!
→
S. 75
1) Die Strecke von Maissau nach Wien ist 63 km lang. Herr Müller ist schon 

25 451 m gefahren. Er rundet und rechnet aus, wie viel km er noch fahren muss. Seine Tochter Karin sitzt neben ihm im Auto. Sie ist neugierig und rechnet genau aus, wie weit es noch ist.

2) Die Strecke Schrems - Zwettl beträgt 45 km. Frau Berger ist 

12 370 m und nach einer kurzen Pause 22 531 m gefahren. 

Wieweit ist sie noch ungefähr von Zwettl entfernt? Berechne die Entfernung auch genau!

BERECHNE UND SCHREIB EINE ANTWORT!
→ S. 76
1)  1 Snowboard ..............  421 €

2)  26 Paar Langlaufski..... 3 224€

     38 Snowboards ............    ?           
        1 Paar Langlaufski ....      ?

BERECHNE UND SCHREIB EINE ANTWORT! → S. 78
1) Frau L hat 85 920 € auf ihrem Sparbuch. Sie kauft eine Wohnzimmereinrichtung um 14 990 € und eine Kücheneinrichtung um 23 981 €. Berechne das restliche Sparguthaben?

2) Die Büroleiterin W kauft 8 Drehstühle (1 Drehstuhl kostet 325 €) und 8 Kästen (1 Kasten kostet 1 190 €). Wie viel Geld muss sie dafür ausgeben?

RECHNE AUS UND SCHREIB EINE ANTWORT! → S. 79
1) Herr M kauft ein Auto um 16 240 €. Er bezahlt 10 000 € sofort und den Rest in 12 Raten. Wie hoch ist eine Rate?

2) Herr X kauft ein Mountainbike. Er zahlt sofort 200 €. Den Rest zahlt er in einem Jahr in monatlichen Raten zu je72 €. Wie viel kostet das Mountainbike?

ZERLEGE FOLGENDE ZAHLEN:
→ S. 3
859 351, 483 594, 210 821, 832 954

SCHREIB FOLGENDE ZAHLEN AUF: 
 
→ S. 3
6 HT 3 T 1 H 5 Z 9 E

2 HT 4 ZT 3 H 5 Z 4 E

1 HT 2 ZT 9 T 3 Z
RECHNE AUS!
→ S. 5
57 123
92 467
86 231

45 594
18 291
97 154

98 753
15 465
19 871

798 402 
487 195 
487 162

195 187
342 187
211 978
63 542 • 72

32 970 • 46

79 845 • 18

64 792 • 35

RECHNE AUS UND MACHE AUCH EINE PROBE!
→ S. 13 - 16
562 992 : 6

321 909 : 7

9 282 : 42

7 748 : 82

8 642 : 79

2 992 : 36

SCHREIBE EINEN RECHENSATZ, BERECHNE UND SCHREIBE EINE ANTWORT! 

→ S. 17
1) 54 Erwachsene machen eine Burgbesichtigung. Sie zahlen dafür 1 242 € gemeinsam. Wie viel bezahlt jeder?

2) In einem Zirkus kostet eine Eintrittskarte 21 €. Die Gesamteinnahme beträgt 1 701 €. Wie viele Personen waren im Zirkus?

WANDLE UM!
→ S. 23 - 24
m² - dm²
12 m², 83 m², 45 m²

dm² - m²
8 000 dm², 4 000 dm², 5 000 dm²

dm² - cm²
86 dm², 93 dm², 44 dm²

cm² - dm²
5 800 cm², 2 100 cm², 4 700 cm²

SCHREIBE EINEN RECHENSATZ, BERECHNE UND SCHREIBE EINE ANTWORT!

→ S. 26 - 28
1) Der Garten der Familie Müllner ist 78 m lang und 42 m breit. Berechne den Flächeninhalt!

2) Das quadratische Grundstück der Familie Baier hat eine Seitenlänge von 25 m. Berechne den Flächeninhalt! 
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